

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.08.2020 Meldungsnummer: HR02-1004955474

Kanton: GL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Manager Assecuranz Compagnie AG, Glarus Süd, neu WYGG AG

WYGG AG (WYGG SA) (WYGG SA) (WYGG Ltd) Neuhaus 190 8762 Schwändi b. Schwanden

Bisher

Manager Assecuranz Compagnie AG

Translation(Manager Assecuranz Compagnie SA) (Manager Assecuranz Compagnie SA) (Manager Assecuranz Compaanie Ltd)

Manager Assecuranz Compagnie AG, in Glarus Süd, CHE-473.526.168, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 235 vom 03.12.2015, S.0, Publ. 2516319). Statutenänderung: 20.07.2020. Firma neu: WYGG AG. Uebersetzungen der Firma neu: (WYGG SA) (WYGG SA) (WYGG Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Vertrieb und die Vermittlung von Versicherungen, die Tätigkeit eines Assekuradeurs, die Risikoberatung, die Vermittlung von Geschäften und von Immobilien sowie die Unternehmensberatung. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern, nutzen und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 Inhaberaktien zu CHF 1.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schaaff, Harald, deutscher Staatsangehöriger, in Schwändi b. Schwanden (Glarus Süd), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Dreyer, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Obbürgen (Stansstad), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Schaaff, Lars Christian, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 687 vom 06.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 235, Datum: 03.12.2015

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus